



建设和平委员会

第六届会议

塞拉利昂组合

2012年11月15日建设和平委员会塞拉利昂组合关于塞拉利昂
近期选举的声明

建设和平委员会塞拉利昂组合欣见塞拉利昂政府和人民在巩固国内和平与稳定方面取得进展。

国际社会将2012年11月17日选举视为该国巩固和平努力的一个重要里程碑，并对选举以和平、透明和可信的方式举行抱有很高期望，希望其为区域内外树立榜样。

建设和平委员会坚决认为，各政治党派对维护内战结束以来取得的进步并各自努力推动成功举行近期选举负有重大责任。委员会欣见签署并广泛传发了2012年5月18日宣言，其中为政治竞争制定了明确的原则，并鼓励各政治党派充分遵守这些原则。委员会注意到，选举活动迄今比较平静。委员会赞赏全国民主委员会等非国家行为者对确保选举公正、透明、不发生暴力发挥着重要作用。

建设和平委员会塞拉利昂组合敦促该国所有利益相关者、特别是各政治党派，继续利用现有的对话和解决争端机制，以消除政治分歧和防止暴力。在这方面，审判选举罪法庭对解决有关选举的投诉和使结果及时获得接受有着至关重要的作用。

政党登记委员会在今后几周将继续发挥日益关键的作用，并已显示出促进党派间对话、处理政治紧张关系和确保遵守政党行为守则的能力。建设和平委员会敦促所有政治党派继续与政党登记委员会保持合作。

生物鉴定选民登记程序帮助提高了选举的透明度和可信性，并将大大便利今后举行选举。全国选举委员会及其国际合作伙伴在这方面的出色工作值得赞赏，应继续确保选民和政党清楚地了解当前的选举进程。



建设和平委员会强调，塞拉利昂人民和政府、选举管理机构以及各政治党派对举行公正、自由、可信和透明的选举负有首要责任。其他利益相关者，如媒体、青年和妇女组织、宗教间团体和传统权威等非国家行为者，在这方面也有重要作用。

鉴于以上，建设和平委员会呼吁该国所有利益相关者确保近期选举以和平和公平的方式举行，从而使国家走出冲突阴影，并为经济发展与繁荣创造有利环境。

在塞拉利昂准备里程碑性的选举和建设民主繁荣的国家进程中，建设和平委员会愿继续对塞拉利昂政府和人民提供支持。
